
                                                       Додаток 

                                                                                    до рішення Марганецької  

                                                             міської ради 

                                                                                         від «     » ________ 2022р. 

№   ______________ / VІІІ 

Звіт 

щодо здійснення державної регуляторної політики Марганецькою міською 

радою та її виконавчим комітетом за 2021 рік 

Відповідно до основних принципів державної регуляторної політики, 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності», Марганецька міська рада та її виконавчий 

комітет спрямовували свою роботу на поліпшення умов для розвитку 

господарської та підприємницької діяльності.  

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням 

Марганецької  міської ради VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року                     

№35 - 3/І    затверджено план підготовки проектів регуляторних актів на 2021 

рік, з доповненнями і змінами, щодо проектів регуляторних актів, які належать 

до повноважень міської ради. План підготовки проектів регуляторних актів, із 

відповідними змінами оприлюднювався на офіційному сайті міської ради в 

розділі «Регуляторна політика». 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 11 листопада 2020 року 

№571 затверджено графік здійснення заходів з відстеження результативності дії 

регуляторних актів, заходи щодо реалізації в місті державної регуляторної 

політики та план діяльності виконкому міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2021 рік щодо проектів регуляторних актів, які належать 

до повноважень виконавчого комітету міської ради. План підготовки проектів 

регуляторних актів, із відповідними змінами також оприлюднювався на 

офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна політика». 

Протягом звітного періоду розробка проектів регуляторних актів 

здійснювалась відповідно до затверджених планів підготовки регуляторних 

актів. 

У 2021 році були прийняті такі рішення міської ради та її виконавчого 

комітету, які являються регуляторними актами: 

 - Рішення Марганецької міської ради від 28.01.2021 року №106-5/VІІІ 

«Про затвердження Положення про оренду майна та забезпечення відносин у 

сфері оренди комунального майна Марганецької міської ради Нікопольського 

району Дніпропетровської області»  

 - Рішення Марганецької міської ради від 28.01.2021 року №108-5/VІІІ 

«Про  внесення змін до рішення Марганецької міської ради від 27.10.2016 р. № 

558- 16/VІІ «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за 



комунальне майно територіальної громади м. Марганець та пропорції її 

розподілу»» 

 - Рішення Марганецької міської ради від 25.03.2021 року №137-9/VІІІ 

«Про затвердження Порядку надання поворотної або безповоротної фінансової 

допомоги підприємствам»  

 - Рішення Марганецької міської ради від 13.06.2021 №348-24/VIIІ «Про 

встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, на території Марганецької міської територіальної громади» 

 - Рішення Марганецької міської ради від 13.06.2021 №346-24/VIIІ «Про 

встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб-суб’єктів 

підприємницької діяльності, які зареєстровані на території Марганецької 

міської територіальної громади» 

 - Рішення  Марганецької міської ради від 13.06.2021 №347-24/VIIІ «Про 

встановлення ставок плати за землю та пільг із сплати земельного податку на 

території Марганецької міської територіальної громади» 

 - Рішення Марганецької міської ради від 09.09.2021 №439-28/VIIІ «Про 

затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або 

відмови в їх видачі, переоформлення, видача дублікатів, анулювання дозволів 

на території Марганецької міської територіальної громади » 

 - Рішення Марганецької міської ради від 25.11.2021 року №604-35/VІІІ 

«Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно 

територіальної громади м. Марганець та пропорції її розподілу в новій 

редакції» 

 - Рішення Марганецької міської ради від 23.12.2021 року №645-43/VІІІ 

«Про встановлення обмежень щодо продажу пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових з 22:00 години до 08:00 

години щоденно, враховуючи вихідні дні та свята, на території міста 

Марганець». 

 Одним із основних принципів державної регуляторної політики є 

прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить - 

відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, дій регуляторних 

органів на всіх етапах регуляторної діяльності, обов'язковість розгляду 

регуляторними органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у 

встановленому законом порядку, доведення прийнятих регуляторних актів до 

відома фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості 

про здійснення регуляторної діяльності. 

Саме для реалізації цього принципу вживались заходи щодо доведення до 

відома громадськості інформації про регуляторну діяльність - на офіційному 

веб-сайті міської ради у розділі «Регуляторна політика», постійно та своєчасно 

висвітлювалися проекти регуляторних актів разом із аналізами регуляторного 

впливу, плани діяльності, графіки проведення процедур з відстеження, інша 

інформація. 

Обґрунтовані зауваження і пропозиції, що надходили у ході 

оприлюднення, аналізувались та враховувались у проектах регуляторних актів. 

Участь громадськості у процесі ухвалення регуляторних актів сприяє 



підвищенню ефективності дії регуляторного акта, прозорості у формуванні та 

прийнятті рішень органів місцевого самоврядування. 

З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів та 

визначення оцінки і контролю за їх провадженням затверджений план-графік 

здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів із 

зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності дії 

регуляторних актів (базових, повторних, періодичних). 

Упродовж 2021 року здійснено заходи з відстеження дії наступних 

регуляторних актів, звіти щодо яких оприлюднені на офіційному веб-сайті 

міської ради: 

 - Рішення Марганецької міської ради від 26.06.2020 №1828-61/VII «Про 

встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 

території Марганецької міської територіальної громади» 

 - Рішення Марганецької міської ради від 26.06.2020 № 1827-61/VII «Про 

встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб-суб’єктів 

підприємницької діяльності, які зареєстровані на території Марганецької 

міської територіальної громади» 

 - Рішення Марганецької міської ради  від 27.06.2019 №1571-52/VІІ «Про 

встановлення ставок земельного податку та розмірів орендної плати за 

використання земельних ділянок на території Марганецької міської 

територіальної громади». 

 Здійснено перегляд відносно регуляторного акту: рішення Марганецької 

міської ради від 18.04.2013 №1252-45/VІ «Про затвердження Положення  про 

пайову участь у розвитку інфраструктури  м. Марганця». За висновками 

перегляду прийнято рішення Марганецької міської ради від 25.03.2021 №145-

9/VIII «Про втрату чинності рішення від 18.04.2013 №1252-45/VІ Марганецької 

міської ради «Про затвердження Положення  про пайову участь у розвитку 

інфраструктури  м. Марганця»» 

 Разом з тим, на виконання норм Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (зі змінами) 

розробники регуляторних актів надсилають Державній регуляторній службі 

України проекти регуляторних актів для підготовки пропозицій щодо 

удосконалення проектів відповідно до принципів державної регуляторної 

політики. 

Відповідно до сформованого реєстру діючих регуляторних актів 

Марганецької  міської ради та її виконавчого комітету на 01 січня 2022 року діє 

21 регуляторний акт. 

У цілому реалізація державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності була спрямована на: 

недопущення прийняття регуляторних актів з порушенням вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності»; 

активізацію участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних 

актів та забезпечення системної роботи з її залучення, що сприяло підвищенню 

ефективності дії, удосконаленню адміністративно-правових відносин між 



регуляторними органами та суб’єктами господарювання, забезпеченню 

прозорості рішень органів місцевого самоврядування, що є ключовим 

моментом антикорупційної політики. 

Зусилля органів місцевого самоврядування, насамперед, спрямовані на 

розширення партнерських відносин задля підтримки підприємництва; 

підготовку пропозицій щодо прийняття нових та вдосконалення діючих 

нормативно-правових актів, спрямованих на формування чіткої й прозорої 

системи правовідносин у сфері підприємництва; 

пошук нових підходів до формування політики з питань підприємництва, 

покращення комунікації органів місцевого самоврядування з підприємницькою 

громадськістю. Умовами його функціонування буде можливість громади 

звернутися до членів ради з питань підготовки пропозицій щодо ухвалення 

нових та вдосконалення діючих нормативно-правових актів, забезпечення 

повноти та якості виконання положень державної регуляторної політики тощо. 

 

 

 

 

 Міський голова                                                           Геннадій БОРОВИК 

 


